
ARRIVAGES
415 494 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 15 KG

4€

49

SOIT LE KG : 0€30

GRANULÉS DE BOIS
A retrouver en page 12. 

Fournisseur local 

= Moins de km et 

moins de C02

ARRIVAGES
425 PIÈCES SEULEMENT !

499€

BROYEUR THERMIQUE 212 CM³ 7.6 CM
A retrouver en page 2. 
Ref. 3661602064509

ARRIVAGES
4 189 PIÈCES SEULEMENT !

1000 W

79€

dont : 2€10

RADIATEUR ANNA FONTE + FILM WIFI 1000W
A retrouver en page 11. 
Ref. 3516215061837.

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés.  
Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

À PA RT I R  D U  V E N D R E D I  1 2  S E P T E M B R E  2 0 2 5 ,  D È S  7 H (1 ).

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.

Et pour  
ne rater
aucune
o�re,

flashez ce QR Code

PRIX 
DÉPÔT 

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT



ARRIVAGES
425 PIÈCES SEULEMENT !

499
€

BROYEUR THERMIQUE 212 CM³ 7.6 CM
Moteur 4 temps. Cylindrée : 212 cm³. Diamètre des branches max. : 7,6 cm (idéal pour le bois et branchages verts). Système de broyage mixte : 2 lames  
à grande vitesse, 10 couteaux et 10 marteaux. 2 trémies d’introduction : trémie supérieure pour le broyage des feuillages en grande quantité et trémie latérale  
pour le broyage des branches de diamètre max. 7,6 cm. Capacité réservoir carburant : 3,6 L. Capacité réservoir huile : 0,6 L. Grandes roues pour faciliter  
le déplacement. Poignée de transport. 
Ref. 3661602064509

Sac de ramassage

2400 W 5059340487854 99€90  0€61

2800 W 5063022106612 169€00  3€90

2400 W

99
€

90

dont : 0€61

BROYEUR VÉGÉTAUX ÉLECTRIQUE 2400 W
Puissance : 2 400 W. Diamètre de coupe max : 40 mm. Niveau de bruit : 107 dBA.  
Capacité du sac de ramassage : 60 L. 1 sac de ramassage, 1 poussoir fournis.

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



ARRIVAGES
989 PIÈCES SEULEMENT !

119
€

SOUFFLEUR À DOS THERMIQUE 
52 CM³
Moteur 2 temps. Vitesse à vide : 2 800 - 3 200 trs/min.  
Débit d’air : 890 m3/h.  Variateur de vitesse.  
Système anti vibration. Réservoir d’essence : 1,5 L. 
Ref. 3661602021014

Confortable grâce au 
dossier rembourré

ARRIVAGES
1 674 PIÈCES SEULEMENT !

159
€

TARIÈRE THERMIQUE 52 CM³  
+ 3 MÈCHES
Moteur 2 temps. Cylindrée : 52 cm³. Profondeur de travail max : 80 cm. 
Fournie avec 3 mèches : 100 / 150 / 200 mm.  
Vitesse de rotation : 7500 trs/min. 
Capacité réservoir carburant : 1200 ml. Système autobloquant.  
Idéale pour travaux de plantation, pose de clôtures, panneaux, poteaux… 
Ref. 3661602029041

Plus de sécurité :  
système arrêt automatique

33
€

90

FENDEUR À BÛCHES
Matière acier. 
Dimensions : 41 x 21 x 19 cm. 
Pour des bûches jusqu’à 16 cm  
de diamètre et 40 cm de long. 
Poids : 3 kg. 
Ref. 3239047140104

59
€

90

CHEVALET À BÛCHES
3 branches pour une meilleure stabilité 
et des bûches plus longues. 
Bois : frêne ou hêtre. 
Dimensions : l. 63 cm x H. 90 cm. 
Section bois 40 x 35 mm. 
Ref. 3239047140395

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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Vous avez des projets,  
on a des avantages pour vous.

1h gratuite avec la carte Brico Dépôt  
à partir de 350€ d’achat.



1 199
€

PERGOLA ANTHRACITE AVEC 
LAMES ORIENTABLES 4 X 3 M
Structure solide en aluminium. 
Dimensions : L. 391 x P. 301 x H. 250 cm. 
Résistante aux intempéries et à la rouille. 
Ouverture des lames orientables en acier  
galvanisé avec manivelle. 
Toit étanche et système d’évacuation 
d’eau de pluie. 
Facile d’entretien. 
Fixation au sol. 
Ref. 3267070042171

Système d’évacuation 
d’eau de pluie

Lames fermées

Manivelle

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A] À monter soi-même.

L. : 391 cm

◀

▶P. 
: 3

01 cm

◀

▶

H
. 
: 
2

5
0

 c
m

◀
▶

1ER PRIX
LE M²

17
€

50

SOIT LA LAME : 3€99

LAME DE TERRASSE 
“DON”
Long. 2,40 m. Larg. 9,5 cm. Ép. 20 mm. 
En pin teinté vert, origine Pologne, 
traité autoclave classe 3. 
Lames réversibles: lisse ou rainurée. 
Ref. 5063022511447

◀

▶

9,5 cm

2,40 m

◀

Pin 5059340704647 le m2 17€88 La lame 6€18

Pin teinté vert 5059340704630 le m2 17€88 La lame 6€18

PIN 

LE M²

17
€

88

SOIT LA LAME : 6€18

LAME DE TERRASSE 
“LEMHI”
Long. 2,40 m. Larg. 14,4 cm. Ep. 27 mm.  
En pin teinté brun origine bois du Nord, 
traité autoclave classe 4.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

2,40 m

◀

◀

▶

14,4 cm

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) : Garantie fabricant.



ARRIVAGES
1 700 PIÈCES SEULEMENT !

149
€

dont : 3€77

COFFRE DE RANGEMENT  
EXTÉRIEUR “SIO MAX” 
1 200 L
En polypropylène. Coloris noir / gris.  
Dim. ext. du produit monté : L. 145,5 x H. 125 x P. 82 cm.  
Dim. int. : L. 132 x H. 110 x P. 76 cm. Anti-UV et étanche.  
Ouverture par la double porte en façade et par la partie supérieure 
relevable avec vérins pour une plus grande facilité d’accès. 
Cadenassable (cadenas non fourni). 
Ref. 7290106922617

Verrouillable

Montage facile

 À monter soi-même.

1
2

5
 c

m
◀

▶

◀

▶

145,5 cm

82 cm◀

▶

ARRIVAGES
  1 754 PIÈCES SEULEMENT !

189
€

ARMOIRE À FUSILS  
AVEC PORTE AVEC  
SERRURE ÉLECTRONIQUE 
ET 5 PÊNES ACIER
Capacité 5 armes avec ratelier mousse, 
porte avec serrure électronique avec 5 pênes 
acier, �xation au sol ou murale (chevilles 
fournies), porte et corps en acier laqué epoxy 
épaisseur 5 mm (3 mm pour le corps). Support 
kit de nettoyage sur la contreporte. 
Dim. hors tout : H. 155,5 x L. 35 x P. 30 cm.  
Dim. cartoucherie : H. 30 x L. 35 x P. 25 cm. 
Accepte des fusils de 125 cm max. Fonctionne 
avec 4 piles AA non fournies. Livrée avec 
clefs de secours et prise USB-C pour une 
alimentation externe permettant l’ouverture 
en cas de batterie faible. 
Ref. 5059340845111
+	Clef unique
+	Casier de rangement sur la contre porte

Cartoucherie XXL

Prise USBC permet 
le déverrouillage 
de la porte en cas 
de batterie faible, 
évite l’usage de 
la clef

ARRIVAGES
1 700 PIÈCES SEULEMENT !

19
€

90

dont : 0€73

PERCEUSE VISSEUSE  
À PERCUSSION 18V  
+ BATTERIE  
+ 26 ACCESSOIRES
Capacité maximale du mandrin : 13 mm. 
Mandrin sans clé.  
Capacité maximale de perçage :  
béton/ métal/ bois :  
13/ 10/ 30 mm. 
Couple maximale en  
démarrage rapide : 35 Nm. 
Eclairage de travail LED. 
Inclus : 1 clip ceinture  
+ 26 accessoires. 
Ref. 5063022678744

Poignée avec revêtement souple

Variable à 
2 vitesses

▶

469
€

ABRI BOIS “TOM” 4,32M²*
Dim. hors tout : L. 2,62 x P. 2,02 x H. 2 m.  
soit 5,29 m² env. 
Dim. intérieures : L. 2,40 x P. 1,80 x H. 1,64 m. 
soit 4,32 m² env.  
100% bois épicéa du Nord séché.  
Porte vitrée double dim. L. 1,20 x H. 1,64 m 
(vitrage synthétique).  
Verrouillable (cadenas non fourni).  
Toiture en agglo et couverture  
en feutre bitumé.  
Vendu en kit.  
Plancher en aggloméré inclus. 
Ref. 5411352800692

Verrouillable

Plancher en aggloméré 
inclus À monter soi-même.

◀

▶

L. 2,62 m

H
. 
2

 m
◀

▶

◀

▶

l. 2
,02 m

La location c’est comme 
la livraison, sauf que 
c’est vous qui conduisez.

1h gratuite avec la carte  
Brico Dépôt à partir  
de 350€ d’achat.

Scannez et téléchargez  
l’appli : location-camion
et bénéficier des avantages 
grâce à la carte de fidélité

DI
SC

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662)



3 x 0,9 m

Ardoise 3662632400954 le m2 10€90 La plaque 29€43 25 132 pièces

Rouge 3662632400961 le m2 10€90 La plaque 29€43 15 922 pièces

ARRIVAGES
25 132 PIÈCES SEULEMENT !

3 X 0,9 M 
ARDOISE 

LE M²

10
€

90

SOIT LA PLAQUE : 29€43

PLAQUE BACACIER 
ARDOISE 3 X 0,9 M
Plaque en acier galvanisé,  
dim. 3 x 0,9 m, ép. 0,5 mm.  
Pour bardage ou couverture.

Galvanisé

◀

▶

3 m

0
,9

 m

◀

▶

Long. 3 m

Section 200 x 27 mm 3663602863489 11€90

Long. 4 m

Section 150 x 14 mm 3663602863373 7€89

Section 150 x 25 mm 3663602862918 11€90

Section 200 x 25 mm 3663602862925 14€90

Section 250 x 25 mm 3663602863342 20€90

LONG. 4 M 
SECTION 150 X 14 MM

7
€

89

VOLIGE /  
PLANCHE  
TRAITÉE*
Traitée classe 2.

Long. 3 m

Section 75 x 63 mm 3663602863427 6€29

Long. 4 m

Section 75 x 50 mm 3663602863267 7€69

Section 75 x 63 mm 3663602863243 7€59

Long. 5 m

Section 75 x 63 mm 3663602863182 11€90

LONG. 3 M 
SECTION 75 X 63 MM

6
€

29

CHEVRON*
Traité classe 2.

Long. 3 m

Section 38 x 63 mm 3663602863458 3€79

Long. 4 m

Section 38 x 63 mm 3663602863298 4€19

LONG. 3 M 
SECTION 38 X 63 MM

3
€

79

DEMI- 
CHEVRON*
Section 38 x 63 mm.  
Traité classe 2.

Long. 4 m

Section 37 x 14 mm 3663602862901 2€39

Section 27 x 25 mm 3663602863359 2€09

Long. 3 m

Section 40 x 20 mm 3663602863007 1€99

Section 40 x 27 mm 3663602862932 2€89

LONG. 4 M 
SECTION 37 X 14 MM

2
€

39

LATTE /  
LITEAU
Traité classe 2.

Long. 3 m 3663602863465 11€50

Long. 4 m 3663602863304 14€90

LONG. 3 M

11
€

50

SOLIVETTE*
Section 175 x 32 mm.  
Traitée classe 2.

Long. 3 m

Section 175 x 63 mm 3663602863410 14€30

Long. 4 m

Section 150 x 50 mm 3663602863250 15€50

Section 175 x 63 mm 3663602863212 16€90

Long. 5 m

Section 175 x 63 mm 3663602863168 28€90

LONG. 3 M 
SECTION 175 X 63 MM

14
€

30

BASTAING*
Traité classe 2.

Long. 4 m 3663602863205 32€90

Long. 5 m 3663602863151 44€90

LONG. 4 M

32
€

90

MADRIER*
Section 225 x 75 mm.  
Traité classe 2.*

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
*offre valable uniquement sur les deux coloris ardoise ref. 3662632400954 et rouge ref. 3662632400961. Tous nos bois de charpente sont en épicéa qualité charpente et bois de couverture TRAITES CLASSE 2, FONGICIDES et INSECTICIDES (sauf planche de rive).



PVC

Ouvrant droite 5059340492087 199€00

Ouvrant gauche 5059340492100 199€00

PVC 
OUVRANT DROITE

199
€

PORTE D’ENTRÉE 
PVC “DILYS”

Dim. : H. 215 x l. 90 cm 
(cotes tableau). 
Dim. réelles : H. 219 x l. 97 cm. 
Épaisseur de l’ouvrant : 70 mm. 
Épaisseur du dormant : 70 mm. 
Double vitrage de sécurité 
transparent 28 mm 
avec gaz Argon : feuilleté 
(extérieur) et trempé (intérieur). 
AEV : 4 / 4A / C5-B5. 
Charnières réglables 3D. 
Serrure cylindre. 
Seuil plat adapté PMR. 
Poignée fournie.
+	5 points de sécurité

Ud(s)= 1,1

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

ARRIVAGES
765 PIÈCES SEULEMENT !

249
€

FENÊTRE DE TOIT 78 X 98 CM GFL3054

Fenêtre de toit à rotation : bois massif contrecollé, en pin européen. 
Recouvrement extérieur en aluminium thermo laqué gris anthracite. 
Double vitrage 5-15-4, gaz argon, isolant faible émissivité, intercalaire 
Warm Edge, �nition ClearFinish (bois verni). Pentes de toit de 15° à 90°. 
Basculant en rotation par pivots. Poignée(s) en partie haute. 
Nettoyage par retournement complet et blocage de l’ouvrant à 180°. 
Aération fenêtre fermée par clapet de ventilation intégré. S’adapte 
aux raccords et store de gamme VELUX. 
Ref. 5702327673206

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

H. 98 x L. 78 cm 5702326107511 455€00  0€15

H. 118 x L. 114 cm 5702326107900 555€00  0€16

H. 98 X L. 78 CM

455
€

dont : 0€15

VOLET ROULANT  
ÉLECTRIQUE SML

Lames en aluminium. Pose facile 
depuis l’intérieur de la pièce. 
Permet l’occultation totale 
de la pièce. 
ÉLECTRIQUE SML :  
installation électrique sûre :  
très basse tension 14 V continu.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

blanc 8437015358680 499€00 339 pièces

gris 8437015358970 499€00 339 pièces

ARRIVAGES
339 PIÈCES SEULEMENT !

BLANC

499
€

PORTE GARAGE 
BASCULTANTE  
+ PORTILLON BLANC

Porte basculante blanche 
avec portillon 200 x 240 cm.  
Sans moteur. Manuel. 
Avec portillon d’accès pour piétons. 
Pré-assemblée. Acier / acier galvanisé.  
Lisse avec rainures verticales.

Portillon

EUROPÉENNE

◀
▶

2
0

0
 c

m

◀ ▶
240 cm

ALUMINIUM

Ouvrant droite 5059340492322 769€00

Ouvrant gauche 5059340492582 769€00

ALUMINIUM 
OUVRANT DROITE

769
€

PORTE D’ENTRÉE 
ALUMINIUM “KARA”

Dim. : H. 215 x L. 90 cm (cotes tableau).
Dim. réelles : H. 218 x L. 96 cm. 
Épaisseur de l’ouvrant : 65 mm. 
Épaisseur du dormant : 63 mm. 
AEV : 4 / E1050 / C5. 
Charnières réglables. 
Serrure cylindre avec clé réversible. 
Seuil plat en aluminium, adapté PMR. 
Poignée aluminium fournie. 
Raccords et �xations non inclus.
+	6 points de sécurité

Une porte ayant un faible coef�cient thermique 
permet de limiter les déperditions de chaleur. 
Cela peut contribuer à réduire la consommation 
d’énergie de votre foyer.

Ud(s)= 1,1

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(A) : Garantie fabricant. (S) Coef�cient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une 
échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



ARRIVAGES
2 091 PIÈCES SEULEMENT !

7 MM 

LE M²

2€

94

SOIT LE ROULEAU : 
52€90

ISOLANT RÉFLECTEUR  
THERMEO BULLES + 20% OFFERT
Dim. : Long. 15 x Larg. 1,20 m. Super�cie totale : 18 m².  
Multi-usages : porte de garage, abri de jardin, camping-car, etc… 
Ref. 3700101823399

+ 20% offert = 18m²  
pour le prix de 15 m²

Ép. 40 mm

Ép. 40 mm 8437007530100 le m2 5€79 le panneau 8€69 12 546 pièces

Ép. 60 mm 8437007530117 le m2 9€89 le panneau 14€84 8 782 pièces

ARRIVAGES
12  546 PIÈCES SEULEMENT !

ÉP. 40 MM 

LE M²

5€

79

SOIT LE PANNEAU : 
8€69

PANNEAU 
DE POLYSTYRÈNE 
EXTRUDÉ
Dim. : L. 2,50 x l. 0,60 m, soit 1,5 m². 
Très haute résistance à la compression  
et à l’humidité. 
Compatible chauffage au sol. 
Rainuré bouveté.
+	Ép. 60 mm : R = 1,80 m². K/W
+	Ép. 40 mm : R = 1,20 m². K/W
+	Lambda: 0,033 w/mK

fabriqué à partir de polystyrène 
jusqu’à 100% recyclé

2,50 m

◀

◀

▶

0,60 m

ARRIVAGES
15 376 PIÈCES SEULEMENT !

ÉP. 200 MM 
5,40 X 1,20 M 

LE M²

4€

99

SOIT LE BALLOT : 32€34

LAINE DE VERRE 
REVÊTUE KRAFT  
SUPRALAINE
Dim. : 5,40 x 1,20 m,  
soit 6,48 m².  
Isolation thermique  
et acoustique.  
Pour toitures,  
combles perdus,  
planchers et faux-plafonds. 
Ref. 3596265180238

Profitez des avantages réservés aux pros.

ARRIVAGES
3 763 PIÈCES SEULEMENT !

LE KG

1€

29

SOIT LE SAC DE 15 KG : 
19€35

LAINE DE ROCHE EN 
FLOCONS À ÉPANDRE 15 KG
Pour vos combles perdus. 
Réduction des ponts thermiques  
et amélioration acoustique. 
Calfeutrement de points singuliers. 
Isolation entre lambourdes de 
plancher ou solives. 
Ref. 3537311042421
+	Pour un R = 7, il faut 260 mm 

d’épaisseur minimale,  
soit pour 100 m², 88 sacs

Pose manuelle, 
rapide et facile

ARRIVAGES
2 509 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

5€

30

SOIT LE BALLOT DE 10 
PANNEAUX : 42€93

LOT 10 PANNEAUX  
LAINE DE ROCHE DB ROCK
Pour murs intérieurs ou cloisons séparatives. 
Très hautes performances acoustiques en  
simples et doubles parois. 
Panneau �exible s’insérant  
parfaitement dans tous types  
de cloisons et permettant  
le croisement des gaines  
Peut-être posé en pièces  
humides sans impacter  
les performances.  
Réduction des bruits  
intérieurs de 80%. 
Ref. 3537311046061
+	Ép. 40 mm :  

R = 1,15 m². K/W
+	Lambda : 0,034 W/mK

Lot de 10
Ép. 40 mm 3434550684552 le m2 3€74 Le lot de 10 27€36 3 763 pièces

Lot de 4
Ép. 100 mm 3434550851411 le m2 9€90 Le lot de 4 27€78 3 763 pièces

ARRIVAGES
3 763 PIÈCES SEULEMENT !

LOT DE 10 
ÉP. 40 MM 

LE M²

3€

74

SOIT LE LOT DE 10 : 
27€36

LOT DE 10 PANNEAUX  
FIBRE DE BOIS EP. 40MM
Dim. : 1,22 x 0,600 m, soit 0,70 m².  
Pose et découpe facile.  
En ballot de 10 panneaux (ép. 40 mm) = 7 m².  
Lambda : 0,038 W/mK. Isolation thermique  
et acoustique. Non irritant et non nocif.  
Pas de tassement dans le temps.  
Ne craint pas les nuisibles.  
Idéal pour la construction en ossature bois.
+	R = 1,05 m².K/W

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, 
plus le matériau est isolant.



15 CHANTIERS 
REMBOURSÉS  

par tirage au sort !

DU 12 SEPTEMBRE AU 12 OCTOBRE 2025

ISOLATION ISOVER CLOISONS, MURS 
ET COMBLES (PANNEAU OU ROULEAU) 

Scannez le QR code 
pour participer

Jusqu’à 300€ TTC maximum*

 *Jeu ouvert à tous avec obligation d’achat, soumis au règlement de jeu 
disponible sur www.bricodepot.fr. Dans la limite du remboursement des 

produits achetés de la marque Isover et jusqu’à 300 € TTC maximum. SA
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Ép. 45 mm 3596265231206 le m² 3€33 le ballot de 2 rouleaux 51€90

Ép. 70 mm 3596265246071 le m2 6€16 le ballot de 2 rouleaux 73€92

ÉP. 45 MM 

LE M²

3
€

33

SOIT LE BALLOT DE 2 
ROULEAUX : 51€90

LAINE DE VERRE 
ACOUSTIQUE  
NON REVÊTUE
En ballot de 2 rouleaux composés de 2 lés ép. 45 mm. 
Dim. d’un lé : 6,50 x 0,60 m, soit 3,90 m². Un ballot = 
15,60 m². Densité : 13 kg au m³. Ou en ép. 70 mm. 
Dim. d’un lé : 5 x 0,60 m, soit 3 m². Un rouleau = 12 m². 
Isolation acoustique des cloisons. Incombustible M0.
+	Ép. 45 mm : R = 1,10 m².K/W
+	Ép. 70 mm : R = 1,75 m².K/W
+	Lambda 0,040 W/mK

Isoler votre logement permet de limiter 
les déperditions de chaleur. Cela peut 
contribuer à réduire la consommation 
d’énergie de votre foyer.

• Affaiblis-
sement des 
bruits entre 
deux pièces
• Liant 100% 
biosourcé(***)

 

Ép. 100 mm 3596265231121 le m2 13€90 le ballot de 8 panneaux 90€07

Ép. 75 mm 3596265231091 le m2 13€70 le ballot de 10 panneaux 110€97

Ép. 120 mm 3596265231152 le m2 19€50 le ballot de 5 panneaux 78€98

ÉP. 100 MM 

LE M²

13
€

90

SOIT LE BALLOT DE 8 
PANNEAUX : 90€07

8 PANNEAUX RIGIDES 
REVÊTUES  
KRAFT
Dim. : 1,35 x 0,60 m,  
soit 0,81 m².  
Densité : 26 kg au m³.  
Excellente isolation  
thermo-acoustique des murs.
+	Ép. 75 mm : R = 2,30 m².K/W
+	Ép. 100 mm : R = 3,15 m².K/W
+	Ép. 120 mm : R = 3,75 m².K/W
+	  Lambda 0,032 W/mK

Ép. 75 mm 3596265231091 le m2 13€70 le ballot de 10 panneaux 110€97

Ép. 100 mm 3596265231176 le m² 13€27 le panneau 42€99

Ép. 120 mm 3596265231251 le m2 16€90 le panneau 54€75

ÉP. 100 MM 

LE M²

13
€

27

SOIT LE PANNEAU : 
42€99

PANNEAU ROULÉ  
SEMI-RIGIDE 
REVÊTU KRAFT
Dim. : 2,70 x 1,20 m, soit 3,24 m². 
Densité : 27 kg au m³. Rouleau semi-rigide 
à dérouler. Quadrillé 100 x 100 mm.  
Excellente isolation thermo-acoustique 
 des murs.
+	Ép. 100 mm : R = 3,15 m².K/W
+	Ép. 120 mm : R = 3,7 m².K/W
+	Lambda 0,032 W/mK

1ER PRIX
LE M²

4
€

15

SOIT LE BALLOT DE 20 
PANNEAUX : 67€23

20 PANNEAUX 
DE LAINE DE VERRE 
SUPRALAINE
Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². 
Densité : 15 kg au m³. Un ballot de 20 panneaux = 16,2 m². 
Revêtue kraft. Isolation thermique et acoustique des cloisons 
et des murs.  
Ref. 3596265265386
+	Ép. 45 mm : R = 1,20 m².K/W
+	Lambda 0,038 W/mK

Ép. 100 mm 10 x 1,20 m 3596265164870 le m2 4€25 Le rouleau 51€00

Ép. 200 mm 5,40 x 1,20 m 3596265164894 le m2 6€50 Le rouleau 42€12

Ép. 240 mm 3,50 x 1,20 m 3596265164917 le m2 11€17 Le rouleau 46€91

Ép. 280 mm 2,80 x 1,20 m 3596265233651 le m2 13€93 Le rouleau 46€80

ÉP. 100 MM 
10 X 1,20 M 

LE M²

4
€

25

SOIT LE ROULEAU : 
51€00

LAINE DE VERRE REVÊTUE  
KRAFT SUPRALAINE
Isolation thermique et acoustique. 
Pour toitures, combles, planchers, 
faux-plafonds.
+	Ép. 100 mm : R = 2,5m².K/W
+	Ép. 200 mm : R = 5m².K/W
+	Ép. 240 mm : R = 6m².K/W
+	Ép. 280 mm : R = 7m².K/W
+	Lambda 0,040 W/mK

D
IS

C

9

***Le liant est issu de l’industrie céréalière et sucrière. Pour véri�er vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Rénov» et au «Certi�cat d’économie d’énergie», rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations. Les équipements 
doivent être fournis et posés par les professionnels «Reconnus Garants de l’Environnement».
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500 W H. 98 x l. 54.5 x P. 9 cm 5059340396194 69€90  2€04

750 W H. 136,5 cm 5059340396200 99€00  2€04

1ER PRIX
500 W 

H. 98 X L. 54.5 X P. 9 CM

69
€

90

dont : 2€04

SÈCHE-SERVIETTES 
“MEGI”
En aluminium.  
Thermostat LCD numérique. 
Programmateur individuel de 7 jours  
et 3 programmes réglables.  
Dimensions : H. 98 x l. 54.5 x P. 9 cm

H
. 9

8
 c

m

◀
▶

1 000 W H. 45 x L. 56,4 x P. 12,5 cm 3760381651525 79€90  2€10

1 500 W H. 45 x L. 71,4 x P. 12,5 cm 3760381651518 109€00  2€10

2 000 W H. 45 x L. 86,4 x P. 12,5 cm 3760381651501 139€00  2€10

1 000 W 
H. 45 X L. 56,4 X P. 12,5 CM

79
€

90

dont : 2€10

RADIATEUR  
CÉRAMIQUE  
“LOXY”
Structure en acier. 
Élément chauffant en 
céramique. 
Thermostat électronique 
programmable. 
Modes confort, éco, 
hors gel, boost, arrêt. 
Protection surchauffe, 
verrouillage clavier. 
Détecteur de fenêtre 
ouverte. IP24, classe II.

1 000 W H. 58 x L. 47 x P. 9 cm 8053600010032 109€00  2€04

1 500 W H. 58 x L. 71 x P. 9 cm 8053600010049 169€00  2€04

2 000 W H. 58 x L. 87 x P. 9 cm 8053600010056 199€00  2€04

1 000 W 
H. 58 X L. 47 X P. 9 CM

109
€

dont : 2€04

RADIATEUR INERTIE 
FLUIDE “THERMICALOR”
Structure en aluminium. Bain d’huile. 
Thermostat électronique 
programmable : 9 modes 
(Vacances / Stand-by / 
Confort / Boost / Nuit / 
Hors-gel / Économies 
d’énergie / Fil pilote / Chrono). 
Protection surchauffe 
et sécurité enfant. 
Détecteur de fenêtre ouverte. 
Classe 2. IP24.
+	Economique : fonction ASC qui  

permet une régulation automatique  
de la température

Confort : l’inertie �uide  
est idéale pour une 
chaleur enveloppante 
similaire à du  
chauffage central

1 000 W H. 60 x L. 46 x P. 12 cm 5059340396415 169€00  2€04

1 500 W H. 60 x L. 62 x P. 12 cm 5059340396422 215€00  2€04

1 500 W - Vertical H. 112 x L. 50 x P. 12 cm 5059340735252 265€00  2€04

2 000 W H. 60 x L. 78 x P. 12 cm 5059340396439 275€00  2€04

1 000 W 
H. 60 X L. 46 X P. 12 CM

169
€

dont : 2€04

RADIATEUR DOUBLE 
COEUR DE CHAUFFE 
“TERENCIA”
Structure en acier. Coeur de chauffe 
en fonte + �lm.  
Modes : manuel, programmation, 
hors-gel et veille. Épaisseur : 12 cm. 
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.

Double cœur de chauffe pour  
une montée rapide en température  
qui dure dans le temps

ARRIVAGES
1 752 PIÈCES SEULEMENT !

259
€

dont : 16€56

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 80L
Chauffe-eau sanitaire plat gain de place 80 L modèle ES80FE1.  
Puissance nominale : 2000 W. Dim. 107 x 53 x 32 cm.  
Multi-position : se positionne à l’horizontal ou verticalement.  
Revêtement alliage anticorrosion, résistant et performant contre  
le tartre et la corrosion. Revêtement alliage anticorrosion, résistant et 
performant contre le tartre et la corrosion. Anode magnésium agissant 
également contre la corrosion et permettre une meilleure durée de vie  
de votre appareil. Cuve émaillée titane pour une meilleure performance  
du chauffage de son eau sanitaire. Double cuve dont une avec résistance 
en acier inoxydable. Isolation thermique pour une meilleure conservation 
thermique et réduisant les déperditions de chaleur.  
Fonction éco : mémorise les habitudes de consommation pour produire  
de l’eau chaude au bon moment. Convient à la production d’eau chaude 
pour un foyer jusqu’à 4 personnes. 
Ref. 3700124909025

Gain de place

Fonction éco : 
mémorisation 
des habitudes de 
consommation

B

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

10

R
a

d
ia

te
u

r 
e

t 
c

h
a

u
ff

e
-e

a
u

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



1000 W 3516215061837 79€00  2€10 4 189 pièces

1500 W 3516215061844 99€00  2€10 3 346 pièces

2000 W 3516215061851 129€00  2€10 2 519 pièces

ARRIVAGES
4 189 PIÈCES SEULEMENT !

1000 W

79
€

dont : 2€10

RADIATEUR ANNA FONTE  
+ FILM WIFI 1000W

Chaleur douce et durable en fonte.  
Faible hauteur.  
Thermostat électronique  
avec af�cheur LCD.  
Programmation hebdomadaire  
personnalisable et connectée.Connecté : confort  

d’utilisation et gestion de  
la température à distance.

8713508001685 549€00  9€23 425 pièces

8713508001692 649€00  9€23 680 pièces

ARRIVAGES
425 PIÈCES SEULEMENT !

549
€

dont : 9€23

PAC MONOSPLIT 
1826 WIFI MISE EN 
SERVICE INCLUSE

POUR 1 PIÈCE JUSQU’A 85 M²  / 
 > 3 800 W 
Idéal pour une pièce entre 60 et 85 
m². Mode chaud : 2 700 W - SCOP : 
4,1. Mode froid : 2 700 W - SEER : 6,8. 
Fonctionne jusqu’à -15°C en mode 
chaud. Niveau sonore : 22 dB intérieur / 
50 dB extérieur. 
Contrôle à distance grâce à l’application 
Tuya avec le WIFI. 
Mode veille : fonctionnement à bas 
régime une fois la température  
atteinte a�n de limiter les dépenses 
énergétiques. 
Mode Turbo : pour atteindre très  
rapidement la température désirée. 
Rallonge supplémentaire de 4 mètres 
possible en accessoire.

Mise en service incluse

Réversible : idéal 
pour une utilisation 
toute l’année

MODE FROIDMODE CHAUD

Fonction hors gel :
système de dégivrage

PTC

Système Inverter :
jusqu’a 35%1 d’économie
d’énergie et grand confort

Réfrigération de la
prochaine génération :
75% plus écologique
que le R410a

 

Thermopompe :
ef�cacité énergétique

et confort toute l’année

Fonctionnement à
distance via le kit

intelligent sans �l inclus

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*Sur présentation de l’attestation de l’opérateur et du CERFA (n°15498*02) conclu avec ce même opérateur. Accédez aux coordonnées des opérateurs titulaires de l’attestation de capacité avec le site internet suivant : https://data.ademe.fr/datasets/operateur-atteste-gf

1h gratuite avec la carte  
Brico Dépôt à partir  
de 350€ d’achat.

La location c’est comme 
la livraison, sauf que 
c’est vous qui conduisez.

Scannez et téléchargez  
l’appli : location-camion

et bénéficier des avantages 
grâce à la carte de fidélité



7 KW 3244336125441 479€00

12 KW 3244339015848 899€00

POÊLE À BOIS “BALAMI” 7KW
Surface de chauffe jusqu’à 85 m² environ. 
Émission de CO 0,12 %. Pour bûches de 25 cm. 
Produit éligible à “MaPrimeRénov”. 
Dim.L. 43,60 x P. 36,60 x H. 80 cm, 
Poids 66kg. Rendement de 78 %. 
Ref. 3244336125441

479
€

Pratique :  
système 
ralentissant 
la formation 
de suie sur 
les vitres

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀
▶

8
0

 c
m

POÊLE À BOIS “RUSTICA” 10 KW
Surface de chauffe d’environ 120 m².  
Rendement de 77 %. Émission de CO 0,09 %.  
Pour bûches jusqu’à 50 cm. Chargement en façade.  
Dim. : H. 73,6 x L. 76,4 x P. 47,8 cm + poids 170 kg. 
Sortie de fumée dessus ou arrière Ø 150 mm.  
Postcombustion.  
Système ralentissant la formation  
de suie sur les vitres.  
Produit éligible à  
“MaPrimeRénov”. 
Ref. 3244339176440

899
€

Diffusion et 
maintien de 
la chaleur 
dans la pièce 
entre  
5 et 12h

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀
▶

7
3

,6
 c

m

POÊLE À BOIS “VOSGES” 8 KW
Surface de chauffe d’environ 100 m². 
Rendement de 77 %. Émission de CO 0,10 %. 
Pour bûches jusqu’à 55 cm. Chargement en façade. 
Sortie de fumée Ø 150 mm. 
H. 69 x L. 62 x P. 43,9 cm. Poids 116 kg. 
Produit éligible à “MaPrimeRénov”. 
Ref. 3244339016340

639
€

Double 
combustion :  
limite les 
rejets toxiques  
et augmente 
le rendement 
énergétique.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀
▶

6
9

 c
m

POÊLE À GRANULÉS “MERKURO” 7,91 KW
Surface de chauffe jusqu’à 90 m² environ. Puissance nominale  
max. 7,91 kW. Structure en acier. Rendement de 91,4 à 96,4 %. 
Régulation électronique de la température avec thermostat  
et télécommande. Dim. : L. 45 cm x P. 45 cm x H. 91,5 cm.  
Poids : 80 kg. Produit éligible à “MaPrimeRénov”. 
Ref. 8713508797182

999
€

dont : 2€10

Étanche :  
rendement optimisé

◀
▶

9
1

,5
 c

m

ARRIVAGES
415 494 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 15 KG

4
€

49

SOIT LE KG : 0€30

GRANULÉS DE BOIS
Usage dans poêle à granulés  
ou chaudière.  
Fournisseurs et  
normes différents  
selon dépôts.

Fournisseur local  
= Moins de km  
et moins de C02

Poêles à bois

Poêles à granulés

ARRIVAGES
904 PIÈCES SEULEMENT !

179
€

POELE BIO ETHANOL 1,2L
Poêle fonctionnant au bio-éthanol. 
Capacité du brûleur 1.8 L équivalent  
à 4 heures de feu. 
En acier revêtu de poudre. 
Accessoire : 1 crochet en acier inoxydable 
pour fermer le brûleur. 
Pieds ajustables.
Ref. 3523930110603

Evite  
les fumées,  
les odeurs  
et la suie

Simple d’utilisation avec 
son réservoir amovible 
et son crochet en métal Idéal pour 

habiller  
un salon

12
€

90

BIO ETHANOL 4L 
CHALEUR+
Combustible bio-éthanol, d’origine 
végétale. Propre, sans odeurs, ni cendres, 
ni fumée, ni résidus. 
Ref. 3760242646592

Pensez-y

DI
SC

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

12
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. Flamme verte : Les produits ayant ce label vous garantissent qualité et performance tant énergétiques qu’environnementales (maîtrise de sa facture de chauffage) : 
poêles à bois, foyers, inserts. Pour véri�er vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Rénov» et au «Certi�cat d’économie d’énergie», rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations. Les équipements doivent être fournis et posés par les 
professionnels «Reconnus Garants de l’Environnement». 2+3 ans* extension de garantie gratuite de 3 ans si enregistrement du produit sur le site invicta.fr (A) : Garantie fabricant. Flamme verte : Les produits ayant ce label vous garantissent qualité et performance tant énergétiques qu’environnementales (maîtrise 
de sa facture de chauffage) : poêles à bois, foyers, inserts.
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8
€

40

MASTIC ACRYLIQUE 
BLANC 280 ML
Blanc. Pour murs et fenêtres. 
Permet de combler, réparer 
des �ssures et réaliser des joints 
en intérieur ou extérieur. 
Ref. 5410091628888

9
€

59

MOUSSE EXPANSIVE 
MULTI-USAGE 
345 ML (1)

15 L d’expansion. Permet de remplir 
des cavités et de faire l’isolation 
thermique et phonique. Sèche entre 
40 et 50 minutes selon les conditions 
ambiantes, peut être coupée,  
poncée et peinte.  
Ref. 3178041357401

Transparent 5410091628871 12€90

Blanc 5410091628840 12€90

TRANSPARENT

12
€

90

JOINT SILICONE TOUS 
SUPPORTS 280 ML
Protège vos joints des moisissures 
grâce à sa formule renforcée 
en antifongiques.  
Résistant aux produits d’entretien 
et garantissant une ef�cacité longue 
durée. Adhérence supérieure 
multi-matériaux. Facile à lisser 
et ne jaunit pas.

24
€

90

ABSORBEUR 
D’HUMIDITÉ AERO 360°  
+ 4 RECHARGES*
Le système AERO 360° permet à l’air 
de circuler autour et à travers de la 
recharge ce qui permet de lutter 
plus ef�cacement contre l’humidité. 
Ref. 3178041320634

14
€

90

LOT 2+1 CARTOUCHES 
NI CLOUS NI VIS
Idéal pour �xer sans percer vos murs 
et autres supports intérieurs.  
Colle à prise immédiate qui garantit 
un résultat rapide, propre et ef�cace. 
Très facile à utiliser, se nettoie 
directement à l’eau et ne contient 
aucun solvant. Lot de 2 cartouches 
380 g + 1 gratuite. Couleur : blanc. 
Ref. 3178040307933

Séchage 
rapide = 12h

Collage 
durable en 
intérieur ou 
extérieur 
abrité

D
IS

C

13

(1)Produits dangereux. Respecter les précautions d’emploi. Aérosol ou liquide ou matière in�ammable. Peut provoquer :corrosion et irritation cutanée, sensibilisation cutanée, lésions oculaires graves, sensibilisation respiratoire, toxicité pour certains organes cibles. Remboursement différé versé par 
le fournisseur dans la limite de 12,45€ après achat en magasin. Produits concernés : MASTIC ACRYLIQUE BLANC 280 ML - 5410091628888, MOUSSE EXPANSIVE MULTI6USAGE 345 ML - 3178041357401, JOINT SILICONE TOUS SUPPORTS 280 ML TRANSPARENT OU BLANC - 5410091628871 / 840, 
ABSORBATEUR D’HUMIDITE AERO 360° + 4 RECHARGES - 3178041320634 et LOT DE 2+1 CARTOUCHES NI CLOUS NI VIS - 3178040307933. Récupérez votre bon en magasin et renvoyez-le avant le 11 octobre 2025 pour béné�cier de l’offre. Offre valable dans la limie des bons de remboursement 
disponibles en magasin. Voir modalités complètes sur le bon.
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ARRIVAGES
18 700 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 25 KG

9
€

90

SOIT LE KG : 0€40

MORTIER FLEX PRO 
CHANTIER C2**
Utilisation sols intérieurs  
et extérieurs, et murs intérieurs.  
Pour carrelage jusqu’au  
format 45 x 45 cm.  
Rendement de 4 à 7 m²/sac.  
Certi�é C2. 
Ref. 8022452048517

Spécial grès  
cérame  
45 x 45 cm

Forte adhérence

ARRIVAGES
7 514 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

17
€

90

SOIT LE CARTON : 16€11

PAREMENT “ETNA”
Grès cérame émaillé mural. 16 x 40 cm. Ép. 9 mm.  
Coloris gris. 
Usage en intérieur ou extérieur. 
Le carton de 0,90 m² (hors joint). 
Ref. 8016609921457

Pose en extérieur 
ou intérieur

8
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

GROUPE

5
PASSAGE

INTENSIF

(M)

CALACATTO 5059340192161 le m2 18€90 le carton 20€41

Plinthe CALACATTO 8 x 60 cm 5059340192178 la pièce 6€40

LE M²

18
€

90

SOIT LE CARTON : 20€41

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “CALACATTO”
Grès cérame émaillé. 60 x 60 cm. Ép. 9 mm.  
Imitation marbre. Le carton de 1,08 m² (hors joint). 
Nombre de faces : 12 en mélange aléatoire.

3
FAIBLE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

ROMA 8016609920702 le m2 8€89 le carton 13€69 11 050 cartons

Plinthe ROMA 7 x 62 cm 8016609920719 la pièce 2€69 5 100 Pièces

ARRIVAGES
11 050 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

8
€

89

SOIT LE CARTON : 13€69

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “ROMA”
Grès cérame émaillé. 31 x 62 cm. Ép. 7,8 mm.  
Aspect pierre. Coloris beige. Le carton de 1,54 m².

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

(M)

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

VALENIA 5063022638564 le m2 12€45 Le carton 15€69

Plinthe VALENIA 7,5 x 60 cm 5063022638571 la pièce 4€99

NOUVEAUTÉ
LE M²

12
€

45

SOIT LE CARTON : 15€69

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “VALENIA”
Grès cérame émaillé.30 x 60 cm. Ep. 8,7 mm. 
Aspect pierre. Finition mate. Coloris beige. 
Le carton de 1,26 m² (hors joint). 
Nombre de faces : 23 en mélange aléatoire.

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE
FRÉQUENT

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

BARSAN 5059340433233 le m2 9€89 Le carton 11€18

Plinthe BARSAN 8 x 60 cm 5059340460246 la pièce 3€35

NOUVEAUTÉ
LE M²

9
€

89

SOIT LE CARTON : 11€18

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “BARSAN”
Grès émaillé. 20,5 x 61,5 cm. Ep. 9,5  mm. 
Aspect bois. Finition mate. Coloris gris. 
Le carton de 1,13 m² (hors joint). 
Nombre de faces : 17 en mélange aléatoire.

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE
FRÉQUENT

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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LE M²

4
€

15

SOIT LE PAQUET : 39€84

SOUS-COUCHE XPS 
9,6 M² 1MM SOL PVC
Panneaux de sous-couche. 
Isolation thermique. 
Conditionnement de 9,6 m². 
Mousse XPS (mousse de polystyrène 
extrudé) + �lm d’aluminium. 
Ref. 5063022038395
+	Pour sol PVC uniquement

Pensez-y

30
€

50

COUPE LAME STRATIFIÉ  
PVC 210 MM
La presse coupante 210 mm  
est adaptée au strati�é et vinyle.  
Epaisseur maximale de coupe : 10 mm. 
Fourni avec : 1 tréteau, 1 poignée,  
2 plaques de �xation, 4 boulons,  
4 écrous et 1 clé mâle. 
Dim. : L. 66,5 x l.20 cm.  
Poids : 3 kg. 
Ref. 5063022590251

Gris 5059340802923 le m2 11€95 La botte 15€54

Beige 5059340802831 le m2 11€95 Le carton 15€54

Plinthe 5059340880136 La pièce 13€90

GRIS 

LE M²

11
€

95

SOIT LA BOTTE : 15€54

DALLE PVC ADHÉSIVE “MOSAIC POLINA”
Dim : L. 61 x 30,5 cm. Ep. 2 mm. Couche d’usure 0,15 mm.  
Le paquet de 1,3 m2. Coloris gris.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

1ER PRIX
LE M²

6
€

99

SOIT LA BOTTE : 7€76

LAME PVC ADHÉSIVE  
“RUSTIC”
Dim : L. 91,4 cm x l. 15,2 cm. Ep. 1,8 mm.  
Couche d’usure 0,08 mm. Le paquet de 1.11 m².  
Finition structurée**.  
Ref. 5059340802305

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

                  L. 2,05 m

◀

▶

l. 
0,6

25 m

◀

▶

ARRIVAGES
16 296 PIÈCES SEULEMENT !

2,05 M X 0,625 M X 15 MM 

LE M²

6
€

49

SOIT LA DALLE : 8€31

DALLE OSB 3 (1)

Dim. : 2,05 x 0,625 m. Épaisseur 15 mm.  
Nécessite des solives espacées de 40 cm.  
Classe de bois OSB 3 (dalle de plancher) :  
usage intérieur ou extérieur sous abri.  
Pour milieux humides. 
Ref. 5450454466351

30 cm 3461870019115 La tablette 9€49 12 444 pièces

50 cm 3461870019139 La tablette 15€50 9 996 pièces

ARRIVAGES
12 444 PIÈCES SEULEMENT !

30 CM

9
€

49

LA TABLETTE

TABLETTE  
EN PIN RUSTIQUE
L. 200 x l.30 cm. Ep. 18 mm.  
Tablette en pin naturel à vernir,  
laquer ou cirer. 

L. 2 m

◀

◀

▶

l. 30 cm

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.

(A) : Garantie fabricant. **Finition structurée : reproduit la texture du bois. (1) Fournisseur différents selon dépôts.



L. 180 cm x H. 20 cm 5059340484099 45€90  0€20

L. 180 cm x H. 60 cm 3663602636359 90€90  0€66

45
€

90

dont : 0€20

CRÉDENCE 
RÉVERSIBLE  
CARREAU DE 
CIMENT  
GRIS/GRIS

H. 20 x L. 180 cm.  
Ép 3 mm. En panneau  
de particules strati�é.

Gris

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

79
€

90

dont : 0€31

CRÉDENCE  
RÉVERSIBLE  
GÉOMETRIQUE 
BOIS/ 
POLYGONE 
BLANC

H. 60 x L. 180 cm.  
Ép 3 mm. En panneau  
de particules strati�é. 
Ref. 5059340801483

Polygone blanc

Décor métro sauge 5059340484105 70€90  0€31

Décor métro blanc 3663602636366 89€90  0€66

Décor métro beige 5059340484075 70€90  0€31

DÉCOR MÉTRO SAUGE

70
€

90

dont : 0€31

CRÉDENCE 
DÉCOR MÉTRO

H. 60 x L. 200 cm.  
Ép. 3 mm. 
En panneau de 
particules strati�é.

119
€

dont : 0€66

CRÉDENCE  
RÉVERSIBLE 
CUIVRE/INOX 
BROSSÉ

H. 60 x 200 cm.  
Ép. 3 mm.  
Revêtement papier  
et résine. 
Ref. 3663602636373

Décor inox

90
€

90

dont : 0€66

CRÉDENCE  
RÉVERSIBLE 
GÉOMÉTRIQUE 
BLANC/BLANC

H. 60 x L. 180 cm.  
Ép. 3 mm. En panneau  
de particules strati�é. 
Ref. 3663602636311

20 cm

Crédence imitation chêne 5059340801360 24€90  0€31

Crédence imitation pierre clair 5059340801377 24€90  0€31

Crédence imitation pierre foncée 5059340801421 24€90  0€31

20 CM 
CRÉDENCE IMITATION CHÊNE

24
€

90

dont : 0€31

CRÉDENCE  
EFFET CHÊNE

H. 20 x 240 cm. Ép 8 mm.  
En panneau de particules strati�é.

70
€

90

dont : 0€31

CRÉDENCE  
CARREAU  
DE CIMENT 
VERT

H. 60 x L. 180 cm.  
Ép 3 mm. 
En panneau de 
particules strati�é. 
Ref. 5059340484051

Crédences

Crédences réversibles

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) : Garantie fabricant.



79

ARRIVAGES
1 027 PIÈCES SEULEMENT !

139
€

dont : 4€68

PLAQUE INDUCTION 
SLIDER 4 ZONES

Plaque 4 zones. Commandes tactiles. Fonctions boost et minuterie  
individuelle. Puissance max 7400W. Voyant chaleur résiduelle.  
Sécurité enfant. Dim. d’encastrement : L.56,5 x P.49,5 cm. 
Ref. 5059340994581

Commandes 
 par slider

ARRIVAGES
2 550 PIÈCES SEULEMENT !

69
€

90

dont : 2€20

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIE 
“BLACK MOON” L. 244 CM

En panneau de particules agglomérées hydrofuge.  
Bande de chant incluse. Dim. : L. 244 x l.63 cm.  
Ep. 38 mm. 
Ref. 5063022702333

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

ARRIVAGES
2 125 PIÈCES SEULEMENT !

69
€

MITIGEUR DOUCHETTE 
“LARENTIA” NOIR

Finition noir mat. H. 25 cm. Cartouche céramique.  
Flexibles d’alimentation fournis. 
Ref. 5063022591944

Douchette extractible

Double sortie d’eau

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Inox 3663602930921 34€90

Noir 5059340453910 69€90

INOX

34
€

90

MITIGEUR ÉVIER 
“MOKAU”

H. 18 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 40 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis.

Noir
GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Inox 3663602930822 39€90

Inox brossé 3663602930839 49€90

Marron 3663602931409 59€90

INOX

39
€

90

MITIGEUR ÉVIER 
“HUKA”

H. 15,9 cm. Corps en laiton et acier 
inox. Cartouche céramique Ø 40 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.

Inox brossé Marron

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

ARRIVAGES
1 958 PIÈCES SEULEMENT !

29
€

90

dont : 0€60

TABOURET RUBBER 
WOOD BOIS

38,5 X 38,5 X 62-82,5 cm. 
Pieds en métal black U. 
Bois de caoutchouc 100% FSC. 
Poids maxi : 120 kg.  
Conforme aux exigences  
de la norme EN12520. 
Ref. 3304993801123

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

17
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ARRIVAGES
2 040 PIÈCES SEULEMENT !

79
€

90

COFFRET À DOUILLES 
217 PIÈCES
3 poignées à cliquet avec rallonges,  
diverses clés Allen, tournevis avec  
embouts, embouts et douilles.  
Transmission de force plus élevée  
desserrer plus facilement les écrous  
ou les vis hexagonales. 
Pas de serrage excessif lors de l’en�lage. 
Peut être utilisé dans les endroits dif�ciles 
d’accès en raison de différentes  
tailles et embouts. 
Ref. 4046664120155

Haute qualité :  
acier chrome 
vanadium et  
acier à outils

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

ARRIVAGES
586 PIÈCES SEULEMENT !

249
€

dont : 4€20

ETABLI DE TRAVAIL 
3 TIROIRS  
+ 2 ARMOIRES
Dim.: L.1145 x l.635 X H. 1585 mm. 
Coulisses à roulement à billes lisses 
pour une ouverture facile. 
3 tiroirs et armoire  
(charge max 55 kg). 
Capaité max de charge : 120 kg.  
Ref. 5059340973678
+	Tiroirs coulissants
+	Armoires

Tiroirs coulissant Armoire Établi

ARRIVAGES
528 PIÈCES SEULEMENT !

259
€

SERVANTE ÉQUIPÉE 
71 PIÈCES
Cadre en métal. Tiroirs verrouillables. 
Capacité de charge : 450 kg.  
Peut être utilisée comme support  
pour les pièces lourdes. 
Ref. 4046664094920

Facile à manœuvrer  
et transporter grâce  
aux 4 roues

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

ARRIVAGES
3 060 PIÈCES SEULEMENT !

29
€

90

LOT 2 TRÉTEAUX  
TÉLÉSCOPIQUE
Capacité de charge max. 200 kg. 
Hauteur de travail min./max. 800 - 1300 mm.  
Poutre de support  
680 mm. 
Surface 580 x 580 mm. 
Poids : 5,7 kg. 
Ref. 4046664183051

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) : Garantie fabricant. (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.



ARRIVAGES
3 400 PIÈCES SEULEMENT !

99
€

90

MALLETTE 120 PIÈCES
1 tournevis porte-embout,  
1 paire de ciseaux, 50 embouts  
de vissage, 1 scie à métaux,  
13 jeux de tournevis, 1 pince  
multiprise, 1 pince universelle,  
1 mini-pince coupante diagonale, 
1 mini-pince à bec rond, 1 niveau 
Torpedo, 1 marteau, 8  clés 6 pans,  
2 couteaux rétractables avec  
5 jeux de lames, 1 mètre ruban  
3 m, 5 clés mixtes à tête inclinée,  
1 tête à cliquet à tête orientable,  
28 douilles, 1 adaptateur 1/2”  
vers 1/4”, 2 douilles pour bougie 
d’allumage, 2 rallonges,  
1 coupleur, 1 rallonge emmanchée, 
2 cardans, 1 tête pour barre en  
T coulissante. 
Ref. 5063022508638

39
€

90

CANTILEVER ORGANISEUR
Idéal pour le rangement des outils et de la quincaillerie.  
22 bacs amovibles. Fermeture solide avec verrous métalliques.  
Système cantilever anti-basculement. Poignée métal pliante.  
Compatible avec le reste de la gamme Magnusson Stakkur.  
Charge max. : 10 kg. Dim. : H.16,1 x l.31,7 x L. 56,5 cm 
Ref. 5059340718163

79
€

90

BASE TROLLEY  
+ ORGANISEUR
Idéal pour les outils de grande 
taille. Roues en caoutchouc de 7” 
pour un transport facile.  
Fermeture résistante de 
l’organiseur avec charnière 
métallique. Poignée en métal 
télescopique. 10 godets amovibles. 
Compatible avec le reste de  
la gamme Magnusson Stakkur.  
Charge max. : 35 kg.  
Dim. : H. 59 x l. 56,5 x L. 56,5 cm. 
Ref. 5059340717838

ARRIVAGES
1 190 PIÈCES SEULEMENT !

9
€

99

POLAIRE “CAZE”
Polaire avec fermeture éclair  
sur toute la longueur.  
Coupe regular.  
2 poches à fermeture zippée.  
Col cheminée et manchettes  
élastiques.  
Tissu anti-boulochage.  
Fabriqué en polyester recyclé GRS. 
Existe en taille S, M, L et XL 
Ref. 5063022670410

ARRIVAGES
722 PIÈCES SEULEMENT !

15
€

90

PANTALON 
 DE TRAVAIL 
 “ALLMAN”
Coupe slim.  
Multipoches : 2 poches hanche avant,  
1 poche avant zippée, 1 poche latérale,  
2 poches arrière et 2 poches  
genouillères renforcées.  
Sangle de marteau.  
Coutures doubles et surpiquées.  
Tissu respirant, extensible et résistant). 
Existe en taille 38, 40, 42, 44, 46 et 48. 
Ref. 5063022670359

ARRIVAGES
518 PIÈCES SEULEMENT !

25
€

90

CHAUSSURES  
MONTANTES  
“LACASSE”
Baskets montantes de sécurité.  
Col et languette rembourrés.  
Semelle intercalaire en acier  
résistante à la pénétration.  
Talon renforcé antistatique  
et absorbeur d’énergie.  
Côtés en maille respirante.  
Imperméable à l’eau.  
Indice de sécurité S3 FO.   
Existe en taille 41, 42, 43, 44 et 45. 
Ref. 5063022645302

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

19

O
u

ti
ll

a
g

e
 e

t 
v

ê
te

m
e

n
ts

 d
e

 t
ra

v
a

il



ARRIVAGES
2 040 PIÈCES SEULEMENT !

189€

A  ENSEMBLE MEUBLE 80 CM GRIS/BOIS 
 “ TOLMAN”
Dim : L. 80 x H. 55 x P. 46 cm. Caisson et tiroir en PP et MDF, �nition 
mélaminé gris mat. Niches ouvertes en PP, �nition mélaminé imitation bois. 
Poignée en aluminium noir. Vasque en résine, Dim : L.81 x P.46 cm.  
Miroir avec panneau de fond et niches ouvertes en PP, �nition mélaminé 
imitation bois, Dim: L. 80 x H. 60 x P. 12 cm. 
Ref. 5063022605023

ARRIVAGES
1 530 PIÈCES SEULEMENT !

45€

C  MITIGEUR LAVABO GUN MÉTAL  
“LYN”
Cartouche céramique Ø 35 mm avec démarrage  
à froid. Aérateur soft pour un débit limité.  
Vidage clic clac. Kit de �xation Easy Fix. 
Ref. 8022571794425

ARRIVAGES
918 PIÈCES SEULEMENT !

69€

B  COLONNE GRIS MAT/BOIS  
“TOLMAN”
Dim : L. 30 x H. 120 x P. 30 cm Caisson en MDF et PP, �nition laqué  
gris mat. Etagère en panneau de particules, �nition mélaminé gris.  
Niche ouverte en PP, �nition mélaminé imitation bois. Porte réversible  
avec amortisseur de fermeture. Poignées en aluminium noir. 
Ref. 5063022605030A
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

Profitez 
des avantages

réservés aux pros

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Imprimé le 6 août 2025 par LENGLET SITE OFFSET CAUDRY -  Zone industrielle de l’Europe, Rue de la Ramette - 59540 CAUDRY

Vous commencez les 
chantiers, on vous aide  
à les terminer (si besoin).
Voir conditionssur le site  
neddhelp.com

ACCOMPAGNER

• �3 mois pour retourner la marchandise

• �1h de location de camionne�e o�erte

• �+ de rapidité en caisse 

• �Accès à vos factures et tickets de caisse

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, véri�ez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Les dépôts de Cahors, Vierzon et Pontivy ne participent pas à cette opération.  
(1) Etude réalisée par in Marketing Survey du 2 juin 2025 au 15 juin 2025, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 12 au 25 septembre 2025.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

•	02 St-QUENTIN-HARLY • 14 CAEN - CARPIQUET • 25 MONTBÉLIARD • 34 BÉZIERS • 45 MONTARGIS • 49 St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR • 57 METZ  
•	57 FORBACH • 59 CAMBRAI • 63 CLERMONT-FERRAND - LEMPDES • 69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE • 72 LE MANS-ALLONNES • 77 MELUN  
•	77 VAIRES-sur-MARNE • 77 PONTAULT-COMBAULT • 78 SARTROUVILLE • 83 *TOULON Ste-MUSSE • 84 *AVIGNON-LE-PONTET • 86 *POITIERS  
•	91 FLEURY • 91 BALLAINVILLIERS • 91 VIGNEUX-SUR-SEINE • 92 NANTERRE • 93 VILLETANNEUSE • 95 GARGES • 95 St-WITZ

MDF : Fibres de bois de moyenne densité.


